17.11.2021                                                                            Учебная группа 2ТО
Преподаватель Юсупова-Вельгорская Лидия Александровна

ОП.04 Транспортная система
Практическое занятие №2
Тема: «Технико-эксплуатационная характеристика магистральных видов транспорта. Расчёт технико-эксплуатационных показателей работы транспорта»
Цели занятия: 
- образовательная – получение практических навыков расчета технико-эксплуатационных показателей работы транспорта.
- воспитательная – воспитание интереса к выбранной специальности, в частности к сфере организации автомобильных перевозок;

- развивающая – развитие логического мышления, внимательности, умения выполнять расчеты.

Задачи занятия: выполнить задания по расчету технико-эксплуатационных показателей работы транспорта, в частности объема перевозок, грузооборота, статического и динамического коэффициентов использования грузоподъемности; нулевого пробега, коэффициента использования пробега, технической и эксплуатационной скорости движения подвижного состава, времени нахождения в наряде и на маршруте.
Мотивация: полученные знания и умения необходимы для дальнейшего изучения дисциплины и найдут практическое применение при трудоустройстве по специальности, в частности при организации автомобильных перевозок.
Литература:

1. Общий курс транспорта : учеб. пособие / А. В. Куликов, С. А. Ширяев, Л. Б. Миротин ; ВолгГТУ. – Волгоград, 2016. – 160 с.
Задание: решить задачи в соответствии с вариантом, указанным в                 таблице 1.
Таблица 1

	№ п/п
	Ф.И.О. студента
	Вариант

	1
	Бецко Богдан Андреевич
	Вариант 1

	2
	Буланов Богдан Максимович
	Вариант 2

	3
	Воскобой Антон Александрович
	Вариант 3

	4
	Зайцев Кирилл Александрович
	Вариант 4

	5
	Костян Даниил Дмитриевич
	Вариант 5

	6
	Мележик Наталия Александровна
	Вариант 6

	7
	Овчаренко Даниил Андреевич
	Вариант 7

	8
	Ожог Елизавета Ростиславовна
	Вариант 8

	9
	Петрова Кира Владимировна
	Вариант 9

	10
	Подольский Станислав Максимович
	Вариант 10

	11
	Подшивайло Кирилл Анатольевич
	Вариант 11

	12
	Прокудина Наталия Николаевна
	Вариант 12

	13
	Савченко София Владимировна
	Вариант 1

	14
	Титова Карина Игоревна
	Вариант 2

	15
	Ульяненко Владислав Сергеевич
	Вариант 3

	16
	Филь Геннадий Олегович
	Вариант 4

	17
	Чабанюк Дмитрий Сергеевич
	Вариант 5

	18
	Чалов Константин Сергеевич
	Вариант 6


Порядок выполнения заданий представлен в инструкционной карточке и в мультимедийной презентации: 

https://cloud.mail.ru/public/zR6j/ij2FXf5ce
Инструкционная карточка 

к практическому занятию №2

Тема: «Технико-эксплуатационная характеристика магистральных видов транспорта. Расчёт технико-эксплуатационных показателей работы транспорта»

Цель: Закрепление теоретических и получение практических навыков определения технико-эксплуатационных показателей работы автомобильного транспорта.

Оборудование: Инструкционная карточка, тетради для практических занятий, карточки с исходными данными, калькуляторы.

Задание:
Задача 1 

Автомобиль грузоподъемностью qн за день совершил 3 ездки:

За I ездку перевез qф1 т на расстояние l1 км;

за II ездку - qф2 т на расстояние l2 км;

за III ездку - qф3 т на расстояние l3 км.

Определить:

- объем перевозок за смену Q;

- грузооборот по каждой ездке W1, W2, W3;

- грузооборот за смену  Wсм;

- статический коэффициент использования грузоподъемности по каждой ездке  γc1, γc2, γc3 и статический коэффициент использования грузоподъемности за смену γc; 
- динамический коэффициент использования грузоподъемности за смену γд.         

Задача 2
Автомобиль выехал из гаража в tв часов и возвратился в tз часов. До пункта первой погрузки он затратил tн1мин., а от последнего пункта разгрузки до гаража tн2 мин. Общий пробег автомобиля за день составил Lобщ км, в т.ч. с грузом - Lгр км и без груза – Lх км. Время, затраченное автомобилем на погрузку и разгрузку в течение дня составило tпр часов, обеденный перерыв водителей равен tоп часов.

Определить:

 - нулевой пробег Lн,;

- коэффициент использования пробега автомобиля β; 
- время нахождения автомобиля в наряде Тн и на маршруте Тм;

- техническую Vт и эксплуатационную скорости Vэ.

Методические указания:

1.Внимательно прочитайте задания практического занятия.

2.Запишите тему практического занятия, цель, номер варианта.

3.Решите задачу №1:

3.1. Определите объем перевозок за смену Q по формуле:
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 где qфі – объем перевезенного груза за і-ю ездку, т;

ne – количество ездок за смену (по условию задачи ne =3);

3.2. Рассчитайте грузооборот по каждой ездке Wi (W1, W2, W3 ) по формуле:
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где lі– расстояние перевозки груза за i-ю ездку, км;

3.3. Рассчитайте грузооборот за смену Wсм по формуле:
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3.4. Определите статический коэффициент использования грузоподъемности по каждой из трех ездок (γc1, γc2, γc3):
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где qn–номинальная грузоподъемность автомобиля, т;
3.5. Определите статический коэффициент использования грузоподъемности за смену γc:
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3.6. Определите динамический коэффициент использования грузоподъемности за смену γд:
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4. Решите задачу №2:

4.1. Определите нулевой пробег Lн по формуле:
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где Lобщ - общий пробег автомобиля за день, км;

Lгр - пробег автомобиля с грузом, км;

Lх - пробег автомобиля без груза (холостой пробег), км;

4.2. Определите коэффициент использования пробега автомобиля β по формуле:
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4.3. Определите время нахождения автомобиля в наряде Тн:
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где tз –время заезда (возврата) автомобиля в гараж, ч;

      tв –время выезда автомобиля из гаража, ч;

4.4. Определите время нахождения автомобиля на маршруте Тм:
                                        
[image: image10.wmf]2

1

н

н

н

м

t

t

T

T

-

-

=

,                                       (2.4)

где tн1 – время движения автомобиля из гаража до первого пункта погрузки, ч;

      tн2 –время движения автомобиля от последнего пункта разгрузки до гаража, ч;
4.5. Определите время движения автомобиля Тдв:
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где tпр – время, затраченное автомобилем на погрузку-разгрузку, ч;
      tоп – обеденный перерыв водителей, ч;

4.6.Рассчитайте техническую скорость движения автомобиля на линии Vт:
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4.7. Рассчитайте эксплуатационную скорость движения автомобиля на линии Vэ:
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5. Напишите выводы.

После выполнения заданий практического занятия студент должен 

знать: порядок определения технико-эксплуатационных показателей работы автомобильного транспорта, в частности объёма перевозок за смену, грузооборота, статического и динамического коэффициента использования грузоподъемности подвижного состава; нулевого пробега, коэффициента использования пробега, технической и эксплуатационной скорости движения подвижного состава, времени нахождения в наряде и на маршруте; 

уметь: определять технико-эксплуатационные показатели работы автомобильного транспорта, в частности объём перевозок за смену, грузооборот, статический и динамический коэффициенты использования грузоподъемности подвижного состава; нулевой пробег, коэффициент использования пробега, техническую и эксплуатационную скорости движения подвижного состава, время нахождения в наряде и на маршруте. 

.
Фотографию или сканированную копию выполненной в тетради работы прислать на электронный адрес umkgatt@mail.ru до 08.00 24 ноября 2021 года. 

Инструкционную карточку составил:

Преподаватель 

ГПОУ «ГАТТ» ГОУВПО « ДонНТУ»                   Л.А. Юсупова-Вельгорская
Вариант №1

Задание 1:
Автомобиль ГАЗ-54 грузоподъемностью qн  = 5 т совершил за смену              3 ездки: 

за I ездку  перевез qф1= 5 т на расстояние l1 = 20 км;

за II ездку -  qф2= 4 т на расстояние l2 = 25 км;

за III ездку - qф3= 2,5 т на расстояние l3 = 10 км.
Определить:

1. Объем перевозок за смену.

2. Грузооборот по каждой ездке.
3. Грузооборот за смену.          

4. Статический коэффициент использования грузоподъемности по каждой ездке.

5. Статический  коэффициент использования грузоподъемности за смену.

6. Динамический  коэффициент использования грузоподъемности за смену.

Задание 2 

Автомобиль выехал из гаража в 8 00 ч и возвратился в 22 00 ч. До пункта первой погрузки он затратил 15 минут, а от последнего пункта разгрузки до гаража – 10 минут. Общий пробег  автомобиля за день составил Lобщ=280 км, в т.ч. с грузом  Lгр= 200 км и без груза Lх= 70 км. Время на погрузку и разгрузку составило 2,5 часа, обеденный перерыв водителей – 2 часа.

Определить:

1. Нулевой пробег.

2. Коэффициент использования пробега.

3. Время нахождения автомобиля в наряде.

4. Время нахождения автомобиля на маршруте. 
5. Время движения.

6. Техническую и эксплуатационную скорость.           
Вариант №2

Задание 1:
Автомобиль ЗИЛ-130-76 грузоподъемностью qн  = 6 т совершил за смену 3 ездки: 

за I ездку перевез qф1= 5 т на расстояние l1 = 15 км;

за II ездку  - qф2= 6 т на расстояние l2 = 20 км;

за III ездку - qф3= 4 т на расстояние l3 = 24 км.
Определить:

1. Объем перевозок за смену.

2. Грузооборот по каждой ездке.
3. Грузооборот за смену.          

4. Статический коэффициент использования грузоподъемности по каждой ездке.

5. Статический  коэффициент использования грузоподъемности за смену.

6. Динамический  коэффициент использования грузоподъемности за смену.

Задание 2 

Автомобиль выехал из гаража в 6 00 ч и возвратился в 20 00 ч. До пункта первой погрузки он затратил 15 минут, а от последнего пункта разгрузки до гаража – 12 минут. Общий пробег  автомобиля за день составил Lобщ=300 км, в т.ч. с грузом  Lгр= 250 км и без груза Lх= 35 км. Время на погрузку и разгрузку составило 2 часа, обеденный перерыв водителей – 2 часа.

Определить:

1. Нулевой пробег.

2. Коэффициент использования пробега.

3. Время нахождения автомобиля в наряде.

4. Время нахождения автомобиля на маршруте. 
5. Время движения.

6. Техническую и эксплуатационную скорость.           
Вариант №3

Задание 1:

Автомобиль ГАЗ-53А грузоподъемностью qн  = 4 т совершил за смену            3 ездки: 

за I ездку перевез qф1= 3,5 т на расстояние l1 = 20 км;

за II ездку  - qф2= 3,8 т на расстояние l2 = 15 км;

за III ездку - qф3= 4 т на расстояние l3 = 22 км.
Определить:

1. Объем перевозок за смену.

2. Грузооборот по каждой ездке.
3. Грузооборот за смену.          

4. Статический коэффициент использования грузоподъемности по каждой ездке.

5. Статический  коэффициент использования грузоподъемности за смену.

6. Динамический  коэффициент использования грузоподъемности за смену.

Задание 2 

Автомобиль выехал из гаража в 7 00 ч и возвратился в 20 00 ч. До пункта первой погрузки он затратил 12 минут, а от последнего пункта разгрузки до гаража – 10 минут. Общий пробег  автомобиля за день составил Lобщ= 270 км, в т.ч. с грузом  Lгр= 220 км и без груза Lх= 40 км. Время на погрузку и разгрузку составило 1,5 часа, обеденный перерыв водителей – 2 часа.

Определить:

1. Нулевой пробег.

2. Коэффициент использования пробега.

3. Время нахождения автомобиля в наряде.

4. Время нахождения автомобиля на маршруте. 
5. Время движения.

6. Техническую и эксплуатационную скорость.           
Вариант №4

Задание 1:
Автомобиль ГАЗ-53А грузоподъемностью qн  = 4 т совершил за смену            3 ездки: 

за I ездку перевез qф1= 3,4 т на расстояние l1 = 30 км;

за II ездку  - qф2= 4 т на расстояние l2 = 22 км;

за III ездку - qф3= 3,6 т на расстояние l3 = 12 км.
Определить:

1. Объем перевозок за смену.

2. Грузооборот по каждой ездке.
3. Грузооборот за смену.          

4. Статический коэффициент использования грузоподъемности по каждой ездке.

5. Статический  коэффициент использования грузоподъемности за смену.

6. Динамический  коэффициент использования грузоподъемности за смену.

Задание 2 

Автомобиль выехал из гаража в 8 00 ч и возвратился в 22 00 ч. До пункта первой погрузки он затратил 15 минут, а от последнего пункта разгрузки до гаража – 16 минут. Общий пробег  автомобиля за день составил Lобщ= 275 км, в т.ч. с грузом  Lгр= 225 км и без груза Lх= 30 км. Время на погрузку и разгрузку составило 2 часа, обеденный перерыв водителей – 2 часа.

Определить:

1. Нулевой пробег.

2. Коэффициент использования пробега.

3. Время нахождения автомобиля в наряде.

4. Время нахождения автомобиля на маршруте. 
5. Время движения.

6. Техническую и эксплуатационную скорость.           
Вариант №5

Задание 1:
Автомобиль ЗИЛ-130-76 грузоподъемностью qн  = 6 т совершил за смену            3 ездки: 

за I ездку перевез qф1= 6 т на расстояние l1 = 18 км;

за II ездку  - qф2= 5,7 т на расстояние l2 = 21 км;

за III ездку - qф3= 5,9 т на расстояние l3 = 25 км.
Определить:

1. Объем перевозок за смену.

2. Грузооборот по каждой ездке.
3. Грузооборот за смену.          

4. Статический коэффициент использования грузоподъемности по каждой ездке.

5. Статический  коэффициент использования грузоподъемности за смену.

6. Динамический  коэффициент использования грузоподъемности за смену.

Задание 2 

Автомобиль выехал из гаража в 8 00 ч и возвратился в 22 00 ч. До пункта первой погрузки он затратил 5 минут, а от последнего пункта разгрузки до гаража – 12 минут. Общий пробег  автомобиля за день составил Lобщ= 312 км, в т.ч. с грузом  Lгр= 274 км и без груза Lх= 30 км. Время на погрузку и разгрузку составило 2 часа, обеденный перерыв водителей – 2 часа.

Определить:

1. Нулевой пробег.

2. Коэффициент использования пробега.

3. Время нахождения автомобиля в наряде.

4. Время нахождения автомобиля на маршруте. 
5. Время движения.

6. Техническую и эксплуатационную скорость.           
Вариант №6

Задание 1:
Автомобиль ГАЗ-54 грузоподъемностью qн  = 5 т совершил за смену            3 ездки: 

за I ездку перевез qф1= 5 т на расстояние l1 = 10 км;

за II ездку  - qф2= 4,9 т на расстояние l2 = 26 км;

за III ездку - qф3= 4,5 т на расстояние l3 = 24,4 км.

Определить:

1. Объем перевозок за смену.

2. Грузооборот по каждой ездке.

3. Грузооборот за смену.          

4. Статический коэффициент использования грузоподъемности по каждой ездке.

5. Статический  коэффициент использования грузоподъемности за смену.

6. Динамический  коэффициент использования грузоподъемности за смену.

Задание 2 

Автомобиль выехал из гаража в 8 00 ч и возвратился в 22 00 ч. До пункта первой погрузки он затратил 5 минут, а от последнего пункта разгрузки до гаража – 18 минут. Общий пробег  автомобиля за день составил Lобщ= 312 км, в т.ч. с грузом  Lгр= 262 км и без груза Lх= 35 км. Время на погрузку и разгрузку составило 2 часа, обеденный перерыв водителей – 2 часа.

Определить:

1. Нулевой пробег.

2. Коэффициент использования пробега.

3. Время нахождения автомобиля в наряде.

4. Время нахождения автомобиля на маршруте. 

5. Время движения.

6. Техническую и эксплуатационную скорость.           
Вариант №7

Задание 1:
Автомобиль ГАЗ-54 грузоподъемностью qн  = 5 т совершил за смену            3 ездки: 

за I ездку перевез qф1= 4,9 т на расстояние l1 = 5 км;

за II ездку  - qф2= 4,6 т на расстояние l2 = 10 км;

за III ездку - qф3= 4,2 т на расстояние l3 = 14 км.

Определить:

1. Объем перевозок за смену.

2. Грузооборот по каждой ездке.

3. Грузооборот за смену.          

4. Статический коэффициент использования грузоподъемности по каждой ездке.

5. Статический  коэффициент использования грузоподъемности за смену.

6. Динамический  коэффициент использования грузоподъемности за смену.

Задание 2 

Автомобиль выехал из гаража в 8 00 ч и возвратился в 18 00 ч. До пункта первой погрузки он затратил 14 минут, а от последнего пункта разгрузки до гаража – 12 минут. Общий пробег  автомобиля за день составил Lобщ= 200 км, в т.ч. с грузом  Lгр= 167 км и без груза Lх= 20 км. Время на погрузку и разгрузку составило 2 часа, обеденный перерыв водителей – 2 часа.

Определить:

1. Нулевой пробег.

2. Коэффициент использования пробега.

3. Время нахождения автомобиля в наряде.

4. Время нахождения автомобиля на маршруте. 

5. Время движения.

6. Техническую и эксплуатационную скорость.           
Вариант №8

Задание 1:
Автомобиль ЗИЛ-133ГЯ грузоподъемностью qн  = 10 т совершил за смену 3 ездки: 

за I ездку перевез qф1= 9,8 т на расстояние l1 = 20 км;

за II ездку  - qф2= 9,6 т на расстояние l2 = 12 км;

за III ездку - qф3= 9,5 т на расстояние l3 = 14 км.

Определить:

1. Объем перевозок за смену.

2. Грузооборот по каждой ездке.

3. Грузооборот за смену.          

4. Статический коэффициент использования грузоподъемности по каждой ездке.

5. Статический  коэффициент использования грузоподъемности за смену.

6. Динамический  коэффициент использования грузоподъемности за смену.

Задание 2 

Автомобиль выехал из гаража в 6 00 ч и возвратился в 20 00 ч. До пункта первой погрузки он затратил 14 минут, а от последнего пункта разгрузки до гаража – 12 минут. Общий пробег  автомобиля за день составил Lобщ= 290 км, в т.ч. с грузом  Lгр= 265 км и без груза Lх= 10 км. Время на погрузку и разгрузку составило 2,5 часа, обеденный перерыв водителей – 2 часа.

Определить:

1. Нулевой пробег.

2. Коэффициент использования пробега.

3. Время нахождения автомобиля в наряде.

4. Время нахождения автомобиля на маршруте. 

5. Время движения.

6. Техническую и эксплуатационную скорость.           
Вариант №9

Задание 1:
Автомобиль ЗИЛ-133ГЯ грузоподъемностью qн  = 10 т совершил за смену 3 ездки: 

за I ездку перевез qф1= 10 т на расстояние l1 = 25 км;

за II ездку  - qф2= 9,5 т на расстояние l2 = 26 км;

за III ездку - qф3= 9,7 т на расстояние l3 = 20 км.

Определить:

1. Объем перевозок за смену.

2. Грузооборот по каждой ездке.

3. Грузооборот за смену.          

4. Статический коэффициент использования грузоподъемности по каждой ездке.

5. Статический  коэффициент использования грузоподъемности за смену.

6. Динамический  коэффициент использования грузоподъемности за смену.

Задание 2 

Автомобиль выехал из гаража в 6 00 ч и возвратился в 20 00 ч. До пункта первой погрузки он затратил 13 минут, а от последнего пункта разгрузки до гаража – 14 минут. Общий пробег  автомобиля за день составил Lобщ= 280 км, в т.ч. с грузом  Lгр= 245 км и без груза Lх= 20 км. Время на погрузку и разгрузку составило 3,5 часа, обеденный перерыв водителей – 2 часа.

Определить:

1. Нулевой пробег.

2. Коэффициент использования пробега.

3. Время нахождения автомобиля в наряде.

4. Время нахождения автомобиля на маршруте. 

5. Время движения.

6. Техническую и эксплуатационную скорость.           
Вариант №10

Задание 1:
Автомобиль МАЗ-5335 грузоподъемностью qн  = 8 т совершил за смену 3 ездки: 

за I ездку перевез qф1= 7,6 т на расстояние l1 = 24,5 км;

за II ездку  - qф2= 7,4 т на расстояние l2 = 28 км;

за III ездку - qф3= 7,9 т на расстояние l3 = 16 км.

Определить:

1. Объем перевозок за смену.

2. Грузооборот по каждой ездке.

3. Грузооборот за смену.          

4. Статический коэффициент использования грузоподъемности по каждой ездке.

5. Статический  коэффициент использования грузоподъемности за смену.

6. Динамический  коэффициент использования грузоподъемности за смену.

Задание 2 

Автомобиль выехал из гаража в 7 00 ч и возвратился в 21 00 ч. До пункта первой погрузки он затратил 12 минут, а от последнего пункта разгрузки до гаража – 15 минут. Общий пробег  автомобиля за день составил Lобщ= 310 км, в т.ч. с грузом  Lгр= 275 км и без груза Lх= 20 км. Время на погрузку и разгрузку составило 3,6 часа, обеденный перерыв водителей – 2 часа.

Определить:

1. Нулевой пробег.

2. Коэффициент использования пробега.

3. Время нахождения автомобиля в наряде.

4. Время нахождения автомобиля на маршруте. 

5. Время движения.

6. Техническую и эксплуатационную скорость.           
Вариант №11

Задание 1:
Автомобиль МАЗ-5335 грузоподъемностью qн  = 8 т совершил за смену 3 ездки: 

за I ездку перевез qф1= 8 т на расстояние l1 = 10 км;

за II ездку  - qф2= 7,9 т на расстояние l2 = 8 км;

за III ездку - qф3= 7,3 т на расстояние l3 = 21 км.

Определить:

1. Объем перевозок за смену.

2. Грузооборот по каждой ездке.

3. Грузооборот за смену.          

4. Статический коэффициент использования грузоподъемности по каждой ездке.

5. Статический  коэффициент использования грузоподъемности за смену.

6. Динамический  коэффициент использования грузоподъемности за смену.

Задание 2 

Автомобиль выехал из гаража в 7 00 ч и возвратился в 21 00 ч. До пункта первой погрузки он затратил 15 минут, а от последнего пункта разгрузки до гаража – 9 минут. Общий пробег  автомобиля за день составил Lобщ= 325 км, в т.ч. с грузом  Lгр= 285 км и без груза Lх= 25 км. Время на погрузку и разгрузку составило 2,5 часа, обеденный перерыв водителей – 2 часа.

Определить:

1. Нулевой пробег.

2. Коэффициент использования пробега.

3. Время нахождения автомобиля в наряде.

4. Время нахождения автомобиля на маршруте. 

5. Время движения.

6. Техническую и эксплуатационную скорость.           
Вариант №12

Задание 1:
Автомобиль МАЗ-5335 грузоподъемностью qн  = 8 т совершил за смену 3 ездки: 

за I ездку перевез qф1= 7,5 т на расстояние l1 = 14,5 км;

за II ездку  - qф2= 7,2 т на расстояние l2 = 12,6 км;

за III ездку - qф3= 7 т на расстояние l3 = 15,8 км.

Определить:

1. Объем перевозок за смену.

2. Грузооборот по каждой ездке.

3. Грузооборот за смену.          

4. Статический коэффициент использования грузоподъемности по каждой ездке.

5. Статический  коэффициент использования грузоподъемности за смену.

6. Динамический  коэффициент использования грузоподъемности за смену.

Задание 2 

Автомобиль выехал из гаража в 8 00 ч и возвратился в 22 00 ч. До пункта первой погрузки он затратил 9 минут, а от последнего пункта разгрузки до гаража – 14 минут. Общий пробег  автомобиля за день составил Lобщ= 270 км, в т.ч. с грузом  Lгр= 240 км и без груза Lх= 16 км. Время на погрузку и разгрузку составило 4 часа, обеденный перерыв водителей – 2 часа.

Определить:

1. Нулевой пробег.

2. Коэффициент использования пробега.

3. Время нахождения автомобиля в наряде.

4. Время нахождения автомобиля на маршруте. 

5. Время движения.

6. Техническую и эксплуатационную скорость.           
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